



УТВЕРЖДАЮ

Председатель
Кировской областной
Федерации футбола

А.Л. Рупасов

« »

2024 года



РЕГЛАМЕНТ ОБЛАСТНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

**«ПЕРВЕНСТВО КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПО МИНИ-ФУТБОЛУ
СРЕДИ ЛЮБИТЕЛЬСКИХ КОМАНД»
(спортивный сезон 2024 года)**

**г. КИРОВ
2024 г.**

1. Общие сведения о спортивном соревновании

Соревнования проводятся в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Кировской области на 2024 год и положением о проведении областных официальных спортивных соревнований по мини-футболу на 2024 год.

Соревнования проводятся в соответствии с календарем игр, утвержденным ОО «КОФФ».

Соревнования Первенства Кировской области проводятся в 2 этапа – зональный и финальный.

Соревнования зонального этапа Первенства Кировской области проводятся по территориальным зонам в муниципальных образованиях, ответственных за проведение, при этом им делегируется право на составление календаря и программы Соревнований зонального этапа Первенства Кировской области.

Участники зонального этапа Первенства Кировской области:

№ зоны	Ответственный за проведение муниципалитет	Состав территориальной зоны
1.	Уржумский район	Вятскополянский район, Малмыжский район, Уржумский район
2.	Советский район	Советский район, Верхошижемский район, Пижанский район, Лебяжский район
3.	Санчурский район	Яранский район, Санчурский район, Кикнурский район, Тужинский район, Арбажский район
4.	Немский район	Немский район, Нолинский район, Сунский район, Куменский район, Кильмезский район
5.	Фаленский район	Кирово-Чепецкий район, Зуевский район, Фаленский район, Унинский район, Богородский район
6.	Котельнический район	Котельнический район, Свечинский район, Шабалинский район, Даровской район, Оричевский район
7.	Верхнекамский район	Слободской район, Белохолуницкий район, Омутнинский район, Афанасьевский район, Нагорский район, Верхнекамский район
8.	Юрьянский район	Юрьянский район, ЗАТО Первомайский, Орловский район, Мурашинский район
9.	Подосиновский район	Подосиновский район, Опаринский район, Лузский район
10.	г. Киров	Город Киров

Состав участников зонального этапа может быть изменен по согласованию с КОФФ.

Соревнования зонального этапа должны быть проведены до 30 апреля 2024 года (в том числе в этот же срок должны быть представлены отчеты

о проведении Соревнований зонального этапа в Кировскую областную Федерацию футбола: 610002, г. Киров, Красноармейская, д.15, т/ф.: 8 /8332/ 37-17-25).

Соревнования финального этапа проводятся согласно 25-26 мая 2024 г. в г. Кирове в спортивном зале МАУ ДО СШ «Динамо».

2. Требования к участникам и условия их допуска

К участию в соревнованиях допускаются команды любительских футбольных, мини-футбольных и спортивных клубов, а также спортивные команды предприятий, учреждений иных организаций независимо от форм собственности. Участники Соревнований обязуются выполнять требования настоящего Регламента, своевременно уплачивать суммы вступительных (заявочных) взносов за участие в Соревнованиях и осуществлять иные платежи в размерах и сроки, определенные Регламентом Соревнований.

Не допускаются к участию в Соревнованиях спортсмены профессиональных мини-футбольных команд Высшей лиги, Суперлиги АМФР, футбольных клубов РФПЛ, ФНЛ, II дивизиона, а также спортсмены футзальных команд (система ФИФУСА).

Участникам Соревнований рекомендуется иметь полис страхования от несчастных случаев (травматизма).

Футболист может быть одновременно зарегистрирован для выступления только в одном ЛФК (СК).

Общая организация и контроль над соблюдением норм и требований ФИФА, УЕФА и РФС при проведении Соревнований осуществляется Кировской областной Федерацией футбола (далее «КОФФ»).

Руководство подготовкой Соревнований и контроль над их ходом на всех этапах осуществляет комитет по проведению соревнований КОФФ.

3. Заявки на участие

При оформлении заявочной документации на всех этапах Соревнований в комитет по проведению соревнований представляются:

– заявочный лист, заполненный по установленной форме, подписанный руководителем команды, руководителем местной федерации футбола (руководителем районного спорткомитета), врачом городской (районной) больницы и скрепленный печатями данных организаций, в 3-х экземплярах;

– оригинал документа, удостоверяющего личность всех без исключения лиц, внесенных в заявочный лист (общегражданский паспорт или свидетельство о рождении);

В заявочный лист команды разрешается включать не более 20 игроков.

В течение Соревнований футболистам-любителям разрешается только один переход из команды в команду, а командам разрешается заявить не более 7 футболистов до окончания игр группового этапа.

4. Определение победителей

Места команд определяются при проведении Соревнований по круговой системе («каждый с каждым») по наибольшей сумме набранных очков во всех матчах данного турнира. За победу начисляется 3 очка, за ничью – 1 очко, за поражение – 0 очков.

В случае равенства очков у двух или более команд преимущество имеют команды по следующим показателям:

- результатам игр между собой (число очков, число побед, разность забитых мячей и пропущенных мячей, число забитых мячей);
- наибольшее число побед во всех встречах;
- лучшей разности забитых и пропущенных мячей во всех встречах;
- наибольшему числу забитых мячей во всех встречах;
- наименьшему количеству очков, начисляемых футболистам и официальным лицам клубов за нарушение (желтая карточка – 1 очко, красная карточка – 3 очка);
- в случае равенства всех этих показателей – по жребью.

Команде, не явившейся на игру без уважительной причины или ушедшей с поля, засчитывается техническое поражение со счетом 0-5, а команде-сопернице засчитывается победа со счетом 5-0. В случае большей или равной 5 мячам разности результат остается.

Если команда, снятая (снявшаяся) с Соревнований, провела менее половины матчей, то ее результаты аннулируются. Если она провела половину и более матчей, то данной команде засчитывается поражение в оставшихся матчах со счетом 0-5, а командам-соперникам присуждается победа со счетом 5-0.

5. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников осуществляется в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований и правилами по виду спорта «мини-футбол».

Соревнование проводится на объекте спорта, включенном во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 № 329 ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» и отвечающем требованиям Постановления Правительства Российской Федерации от 06.03.2015 № 202 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов спорта и формы паспорта безопасности объектов спорта».

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы

испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)) и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях» (Зарегистрировано в Минюсте России 03.12.2020 № 61238).

На месте проведения соревнования (в период их проведения) должен находиться медицинский персонал для оказания, в случае необходимости, первой медицинской помощи.

Ответственность за обеспечение общественного порядка и общественной безопасности в период проведения соревнования, за составление и утверждение акта о готовности места проведения соревнования (за сутки до их начала) и акта осмотра места проведения соревнования (за три часа до начала соревнования) возлагается на организатора соревнования ОО «Кировская областная федерация футбола» - Рупасова Андрея Леонидовича и собственника объекта спорта.

Антидопинговое обеспечение спортивных соревнований в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами (далее - Антидопинговые правила), утвержденными приказом Минспорта России от 24.06.2021 № 464.

В соответствии с п. 12.14.1 Антидопинговых правил, ни один спортсмен или иное лицо, в отношении которых были применены дисквалификация или временное отстранение, не имеют права во время срока дисквалификации или временного отстранения участвовать ни в каком-либо качестве в спортивных соревнованиях.

Согласно п. 19.4.3. Антидопинговых правил, антидопинговый онлайн-курс РУСАДА является неотъемлемой частью системы антидопингового образования.

Каждый спортсмен, принимающий участие в спортивных соревнованиях обязан иметь действующий сертификат об успешном окончании онлайн обучения по системе РАА «РУСАДА».

В связи с распространением новой коронавирусной инфекции COVID-19 организаторы в период подготовки и проведения Соревнования руководствуются требованиями регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденного Министром спорта Российской Федерации Матыциным О.В. и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации Поповой А.Ю. от 31.07.2020 (ред. от 12.11.2021).

Перед началом Соревнования организатор или главный судья информирует участников о порядке действий в случае угрозы возникновения или при возникновении ЧС, о необходимости соблюдения ограничительных мер, связанных с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции, а также о соблюдении правил поведения зрителей при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 16.12.2013 № 1156.

В случае выявления повышенной температуры и (или) иных симптомов ОРВИ у участников соревнования, действовать в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н

"Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО)" и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях".

В случае обсервации участника или участников соревнования с признаками наличия новой коронавирусной инфекции COVID-19 и лиц, контактировавших с ними в ходе проведения соревнования, финансовые расходы за нахождение на обсервации (карантине), а также расходы по проезду до места постоянного проживания после обсервации (карантина) несут командирующие организации.

6. Награждение победителей и призеров

Команда, занявшая 1, 2 и 3 места в Соревновании, награждается дипломами министерства спорта и туризма Кировской области.

Игроки команд награждаются медалями и грамотами министерства спорта и туризма Кировской области.

Грамотами министерства спорта и туризма Кировской области награждаются лучшие игроки по номинациям: вратарь, защитник, нападающий, бомбардир, игрок.

Дополнительно могут устанавливаться призы спонсорами и другими организациями.

7. Условия финансирования

Расходы, связанные с организацией и проведением Соревнований несут Министерство спорта Кировской области, КОГАУ ЦСП «Вятка-Старт», Кировская областная Федерация футбола по согласованию, муниципальные образования, ответственные за проведение зонального этапа Соревнований, а также участвующие футбольные клубы (команды).

Вступая в состав участников Первенства Кировской области по мини-футболу спортивного сезона 2023 года, каждая команда-участник оплачивает в КОФФ заявочный взнос за участие в финальном этапе в размере 8 000 (восемь тысяч) рублей. Заявочные взносы являются целевыми поступлениями и расходуются Федерацией в рамках решения ее целей и задач, предусмотренных Регламентом Соревнований и Уставом КОФФ.

Расходы команд по страхованию, питанию, размещению и оплате проезда к месту проведения Соревнований и обратно несут командирующие их организации.